

TECHNICKÝ DATOVÝ LIST

Penosil Premium Membrane Fix 629

Jednosložkové membránové lepidlo na bázi akrylových polymerů bez rozpouštědel je určeno k lepení různých membrán. Výhodou membránového lepidla je jeho lepení s porézními povrchy, jako jsou cihly, tvárnice, vlněné desky a dřevo, kde membránová páska selhává.

Oblasti použití

Membránové lepidlo je určeno k lepení parotěsných fólií, PE, PP, PA fólií, fólií a podobných materiálů na zdvo, omítky, sádkartonové stěny nebo vlněné desky. Toho je zapotřebí především ve spojovacích spárách stropů a parotěsných fólií, ale používá se také v místech, kde jsou parotěsné fólie instalovány vedle jiného materiálu. Toto lepidlo lze použít k instalaci a spojování stávajících protiprachových krytů, je však třeba počítat s tím, že ztuhlé lepidlo se obtížně odstraňuje.

Podmínky použití

Teplota použití je +5 °C až +40 °C. Povrch musí být suchý, bez prachu, mastnoty a volných částic. Membránové lepidlo není vhodné pro lepení zatížených prvků. Není vhodné pro použití v oblastech, které jsou v kontaktu s vodou. Je určeno pouze pro interní použití.

Pokyny k aplikaci

Při lepení porézních povrchů a parotěsné fólie by se lepidlo mělo nanášet na povrch, který je poréznější, a parotěsná fólie by se měla pevně přitisknout k lepidlu. Pro dosažení rychlejšího okamžitého lepení je třeba nechat povrch s naneseným lepidlem zaschnout, dokud neztmavne a nevytvoří se na něm lepkavá vrstva. Poté lze plochy spojit.

Parotěsné membrány lze také vzájemně spojovat. K tomu je třeba použít kontaktní lepení, tj. lepené povrchy k sobě přitisknout a poté je od sebe oddělit. Plochy lze opět spojit, jakmile lepidlo ztmavne a na povrchu se vytvoří suchý film. Pro parotěsnou fólii ponechte dostatečnou vůli, abyste zabránili případnému namáhání způsobenému deformacemi, které by mohly způsobit protržení fólie nebo lepicího spoje.

V případě vlněné desky lze spojovací povrch vytvořit nanesením tenké, rovnoměrné vrstvy filmu na desku. Jakmile lepidlo ztmavne, pásy, parotěsné fólie a podobné materiály k němu účinně přilnou. Konečné vytvrzení lepidla trvá déle a takové řešení lepení předpokládá, že na lepený spoj nepůsobí žádné (dodatečné) zatížení.

Čištění

K odstranění nevytvrzeného membránového lepidla použijte čisticí ubrousky PENOSIL Premium. Vytvrzené membránové lepidlo by mělo být odstraněno mechanicky.

Technické údaje

Vlastnosti	Jednotka	Hodnota
Volný čas	minut(y)	120
Hustota	g/cm ³	1.05
Teplotní odolnost	°C	-40 až +80

Uvedené parametry byly měřeny při teplotě +23 °C a relativní vlhkosti vzduchu 50 %.

Barva

Modrá

Balení

290 ml plastová kazeta, 12 kazet v krabici

Skladování

Zaručená trvanlivost: 24 měsíců od data výroby, pokud je skladován uzavřený v originálním obalu odolném proti vlhkosti na suchém místě při teplotě od +5 °C do +30 °C.

Bezpečnostní požadavky

Zabraňte kontaktu s kůží a očima. Uchovávejte mimo dosah dětí. Další informace jsou k dispozici v bezpečnostním listu výrobku (SDS).

Poznámka: Pokyny v této dokumentaci vycházejí ze zkoušek provedených výrobcem a jsou předkládány v dobré víře. Vzhledem k rozdílům v materiálech a podkladech, jakož i k různým možnostem aplikace, které jsou mimo naši kontrolu, výrobce neručí za dosažené výsledky. V každém případě se doporučuje vyzkoušet vhodnost výrobku v místě aplikace.